11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.11.2009 13:59:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.11.2009 18:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116567/answer/116568




YBaxaemuiii MakcuM! CaMblii OI0IKETHBIN BapUaHT - 00PATUTHCS K YPOJIOTY B IMOJUKINHUKY I10
MecCTy KUTenbCTBa. Ecnu y Bac ects poccutickuii momuc OMC (06g93aTenbHOT0 MEOUIIMHCKOTO
CTpaxoBaHus), TO BacHanpaBaT B ypoJIoOrudecKoe OTHejeHre CTallioHapa 10 MeCTY XKUTEeNbCTBa, TTe
omnepanus OymeT BHIIOTHEHA OecmiaTHO. Yiauu.



